Devoir d’Analyse Numérique Durée : 2 h 36

Exercice 1 : (4 pts)

!

, \ . ; x'=4x -2y
1) Résoudre le systeme différentiel suivant : Y

=x+y
2) Résoudre I'équation différentielle : y’y=x+1  (1,5pt)

(2,5 pts)

Exercice 2 : (8 pts) Soient le systéme suivant :

dx; =X, + 2x4 = 5
X+ 3x+4 x3=3
2xy, — Xp + 5x3 = —4
— X+ 2x3+4x,=1

1) Résoudre ce systeme par la méthode de Pivot de Gauss. [j_,pl:.}
2) Résoudre ce systéme en utilisant la méthode itérative de Gauss-Seidel en
prenant X = (0;1:0;1).(On s’arréte aprés 3 itérations). [g(JpIS}

Exercice 3 : (8 pts) Soit f la fonction définie par f{x)=e¢" et = f“l f(x)dx

1) Déterminer le polynéme d’interpolation de Lagrange pour les points
d’appui d’abscisses : 0, 1/2, 1. En déduire une approximation de [. (4 pts)
2) Donner une interpolation de | en utilisant la méthode composite des

trapezes (n = 4) pais-de-Stmpsor =27 (4 pls)

Bonne Chance





